



БЕОГРАД, ЊУЈОРК, ЛЕПОСАВИЋ – На прелазе на северу Косова јутрос су хеликоптерима пребачени припадници Еулекс царине и полиције, а на Брњак су са њима око 9,30 стигли и по један припадник косовске граничне полиције и царине, Албанци, јављају извештачи, а званичних потврда из Еулекса о томе нема.

Портпарол Еулекса Ирина Гудељевић рекла је Танјугу да те наводе не може ни да потврди, ни да демантује.

Срби су и јутрос на барикадама на путевима ка тим прелазима и код самих прелаза, који су и даље затворени и додатно обезбеђени жицом, врећама песка и препреченим возилима и припадницима Кфора.

У Савету безбедности потврђено је синоћ да се евентуална операција Приштине с циљем преузимања прелаза на северу Косова не може заснивати на договору из Брисела од 2. септембра, јер тада није било договора о режиму на прелазима Јариње и Брњак.

Док је у Њујорку трајала седница СБ Срби на северу Косова провели су ноћ на барикадама које су постављене на неколико локација у општини Лепосавић, Звечан, Косовска Митровица и Зубин Поток.

Највише их је било, како јавља извештач Танјуга, у месту Зупче, где је потпуно блокиран магистрални пут Косовска Митровица-Рибарићи. Јутрос се ситуација мења из минута у минут, па се тако око 8, 20 по један транспортни хеликоптер Еулекса спустио на административне прелазе Јариње и Брњак.

Извештачи Танјуга с лица места јавили су да су на Јариње хеликоптером стигли припадници Еулекс царине и полиције, док су припадници немачког контингента Кфора, који се налазе на прелазу Јариње, рекли новинарима да су на прелаз пристигли само припадници Еулекс царине и полиције.

Они такође тврде да нису дошли припадници косовске царине и пограничне полиције.

Прелаз неће бити отворен, навели су, док се не разиђу грађани који су ноћ провели на барикади на путу ка прелазу.

Грађани општине Лепосавић јутрос око пола осам дошли су у великом броју на административни прелаз Јариње. Они су се окупили испред бодљикаве жице коју су припадници Кфора синоћ поставили затворивши овај прелаз .

Припадници Кфора обезбеђују прелаз у пуној борбеној опреми, а на бодљикавој жици на два језика постављена су упозорење „Кфор, Стоп или ми будемо пуцали”.

С обе стране прелаза су Срби, који су на својој барикади на том путу, као и на осталим барикадама на путевима на северу Косова, провели ноћ у мирном грађанском отпору најављеној акцији Приштине са циљем инсталирања косовске царине и полиције на прелазима на административној линији ка централној Србији.

"Министар унутрашњих послова Косова" Бајрам Реџеџи у изјави Танјугу тврди да су од јутрос на Јарињу и Брњаку припадници косовске полиције и царине, заједно са припадницима Еулекса.

(Политика)